
 

   Comune di Carugo 
          Provincia di Como 

 

 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 

  
COPIA N. 25 del 06/11/2019  

 
 

OGGETTO : NOMINA COMMISSIONE CONSILIARE "BILANCIO"  

 

 
 

L'anno  DUEMILADICIANNOVE il giorno  SEI del mese di NOVEMBRE alle ore 21:00 , 

nella Sala Consigliare di Via Garibaldi, n. 6, previo esaurimento delle formalità 
prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunita sotto la presidenza del PRESIDENTE 

DEL CONSIGLIO Samantha Leone il Consiglio Comunale. Partecipa all’adunanza ed è 
incaricato della redazione del presente verbale il Segretario Comunale  Dott.ssa Elena 
Bello. 
 
Intervengono i Signori :  

 
COGNOME E NOME FUNZIONE PRESENTI ASSENTI 

COLOMBO DANIELE SINDACO X  

POZZI LAURA CONSIGLIERE X  

LEONE SAMANTHA CONSIGLIERE X  

CESANA PAOLO CONSIGLIERE X  

LOMBARDO FAUSTO CONSIGLIERE X  

BOTTAN DAVIDE CONSIGLIERE X  

BALLABIO ANTONELLA CONSIGLIERE X  

VIGANO' ALBERTO CONSIGLIERE X  

AVELLIS LUCA CONSIGLIERE X  

MOLTENI PAOLO CONSIGLIERE X  

CAPPELLINI MARCO CONSIGLIERE X  

RUIU NICOLETTA CONSIGLIERE X  

REDAELLI MAURO CONSIGLIERE X  

 
 Totali 13 0 

 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita il 
Consiglio Comunale a trattare il seguente argomento.  
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OGGETTO : NOMINA COMMISSIONE CONSILIARE "BILANCIO"  

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
Premesso che: 

 

- con deliberazione del Consiglio Comunale n. 18 del 11/06/2011 avente ad oggetto: "Approvazione 

Regolamento per la composizione ed il funzionamento delle Commissioni Consiliari Permanenti" si 

approvava apposito Regolamento, in seguito modificato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 26 del 

24.09.2013; 

 

- ai sensi dell'art. 2 del Regolamento "Istituzione e composizione Commissioni Consiliari Permanenti" comma 

1 : " Le commissioni consiliari permanenti, aventi natura consultiva, sono costituite con deliberazione di 

Consiglio Comunale e composte esclusivamente da Consiglieri Comunali . Esse sono competenti a trattare 

argomenti di competenza del Consiglio Comunale nell'ambito delle materie a loro attribuite nella 

deliberazione di costituzione"; 

 

- ai sensi del comma 3 dell'art. 2 del Regolamento summenzionato: "Ogni Commissione è composta da un 

numero di Consiglieri Comunali fissato di volta in volta nella delibera di nomina, e comunque non superiore a 

cinque Consiglieri, che devono rappresentare complessivamente tutti i gruppi consiliari. I nomi dei 

componenti devono essere indicati dai rispettivi capigruppo. 

Alla nomina delle Commissioni provvede il Consiglio comunale con votazione palese"; 

 

Ritenuto di provvedere alla nomina di apposita Commissione consultiva inerente le materie Bilancio - 

Finanze - Tributi denominata "Commissione Bilancio";  

 

Ritenuto, altresì, di procedere alla nomina di 4 Consiglieri comunali che devono rappresentare 

complessivamente tutti i gruppi e precisamente: n. 2 consiglieri per il gruppo Partecipo per Carugo, n.1 

consigliere per il gruppo Carugo Insieme e n.1 consigliere per il gruppo L’Altra Carugo; 

 

Sentite all'uopo le designazioni effettuate per i gruppi consiliari da parte dei rispettivi capigruppo;  

 

Visto lo Statuto Comunale; 

 

Visto il D. Lgs. 267/2000; 

 

Acquisito, ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs. 267/2000, l'allegato parere favorevole del Responsabile del Servizio 

interessato in ordine alla regolarità tecnica; 

 

Preso atto del dibattito consigliare così come risulta dall’allegato in formato audio; 

 

Con voti n. 13 favorevoli, n. 0 contrari e n.0 astenuti, resi per alzata di mano, essendo n. 13 i consiglieri 

presenti e votanti 
 
 

DELIBERA 
 

1) Per quanto specificato in premessa, di costituire la Commissione Consiliare Permanente denominata 

"Commissione Bilancio"; 

 

2) di nominare i seguenti 4 membri in rappresentanza dei Gruppi Consiliari quali componenti della predetta 

Commissione (come indicato dall'art. 2, comma 3, del Regolamento per la composizione ed il funzionamento 

delle Commissioni Consiliari Permanenti):  

 

GRUPPO PARTECIPO PER CARUGO 

 
- Laura Pozzi 

- Paolo Cesana 
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GRUPPO CARUGO INSIEME 
 
- Marco Cappellini 

 

GRUPPO L’ALTRA CARUGO 

 
- Nicoletta Ruiu 

 
 
3) di dare atto che le modalità di funzionamento e le funzioni di tale Commissione sono previste 
rispettivamente all'art. 4 e 5 del Regolamento relativo alle Commissioni Consiliari Permanenti; 
 

Dopo di che 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Considerata l'urgenza che riveste l'esecuzione dell'atto  

Visto l'art. 134, comma 4, del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;  

Con voti n. 13 favorevoli, n. 0 contrari e n.0 astenuti, resi per alzata di mano, essendo n. 13 i consiglieri 

presenti e votanti 
  

DELIBERA 
 

di rendere il presente provvedimento immediatamente eseguibile. 
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.  
 
 

Il Presidente del Consiglio Il Segretario Comunale 
F.to Samantha Leone F.to Dott.ssa Elena Bello 

 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 

Il Sottoscritto Segretario Comunale certifica che la presente deliberazione viene pubblicata all’Albo 
Pretorio On Line del Comune dal giorno 08 novembre 2019 e ivi rimarrà pubblicata per 15 giorni 
consecutivi. La discussione consiliare costituisce allegato in formato audio, ai sensi dell’art. 49 
comma 4 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale e verrà pubblicata 
unitamente al presente verbale sul sito istituzionale. 

 

 
Lì, 08 novembre 2019 Il Segretario Comunale 
 F.to Dott.ssa Elena Bello 
 
 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ  
 
[ X ] è dichiarata immediatamente eseguibile dal 06/11/2019 ai sensi dell'art. 134, comma 4°, del 
T.U. - D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267  

 
Si attesta che la presente deliberazione diverrà esecutiva il 18 novembre 2019 ai sensi dell’art. 
134, comma 3°, del T.U. D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 
 
 
Lì, 08 novembre 2019 
 

Il Segretario Comunale 

   F.to Dott.ssa Elena Bello 
 
 

 
Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo.  
 
Carugo, 08 novembre 2019      Il Segretario Comunale  

 F.to Dott.ssa Elena Bello  
 

 


